



MUZEJ MEĐIMURJA ČAKOVEC

Koje će predmete restaurirati?

Muzej Međimurja Čakovec i ove godine planira zahvate vezane uz zaštitu svojeg fonda. Bit će obavljeni konzervatorsko restauratorski radovi na 11 prapovijesnih keramičkih posuda koje datiraju iz starijeg željeznog doba, a pronađene su na nalazištima Gmajna i Dvorišće i to osamdesetih godina prošloga stoljeća dok Muzej još

Reprezentativnu građu planiraju prezentirati u novom stalnom postavu stoga, smatraju u MMČ-u, konzervatorsko restauratorske radove treba obaviti Maša Vuković-Biruš iz Hrvatskog restauratorskog zavoda u Zagrebu

nije imao konzervatorsko restauratorsku radionicu. Predmete je, kažu u Muzeju, restaurirao tadašnji kustos

Arheološkoga odjela na tada izvediv i djelomično neadekvatan način. Kako spomenutu reprezentativnu gra-

đu planiraju prezentirati u novom stalnom postavu, plan je da konzervatorsko restauratorske radove obavi **Maša Vuković-Biruš** iz Hrvatskog restauratorskog zavoda u Zagrebu. Ujedno se planira i spektroskopija, odnosno kvantitativna analiza elemenata (u Institutu Ruđer Bošković u Zagrebu) te RTG-kontrola (u Zavodu za zavarivanje i toplinsku tehnologiju u Zagrebu) najvrijednijeg predmeta iz Zbirke antičke građe – srebrnog rimskog vrča iz četvrtog stoljeća.

Koliko ljudi?

Muzej Međimurja Čakovec prošle je



Statika

godine posjetilo ukupno 15.187 osoba (2020. godine bilo ih je 4.115), dok je broj posjeta sadržajima na internetskim stranicama ustanove iznosio 1.342.759, navodi se u izvješću o radu. U fondusu Muzeja nalazi se 29.160 predmeta, a tijekom 2021. godine nabavljena su 2.503 predmeta. U Muzeju su održane i 64 radionice u kojima je sudjelovalo 830 polaznika. Djelatnici su objavili 53 publicistička i 20 stručnih članaka.

Banijski potres, 29. prosinca 2020., prouzročio je i manju štetu na palači Staroga grada u Čakovcu. Na drugom katu sjeveroistočnog i sjeverozapadnog krila palače vidljivi su tragovi pucanja stropova i zidova, a riječ je o dijelovima zdanja koji ranije nisu statički sanirani. Jedan od planova Muzeja je upravo statička sanacija (pola objekta je već sanirano). (vk)

Foto Međimurska županija

